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STANDARDNÍ DIGITÁLNÍ ROZVOJOVÉ CESTY MERCURI INTERNATIONAL 
Digitální rozvojové formy používá stále více společností i v oblasti rozvoje manažerských a obchodních dovedností. Někdy jako součást rozvojových programů, jindy pro přípravu nebo jako doplněk klasického tréninku a v poslední době stále častěji i jako samostatnou rozvojovou formu. Pro všechny tyto případy jsou ideální standardní digitální rozvojové programy Mercuri International v angličtině. Programy jsou vytvořené odborníky na digitální rozvoj tak, aby byly zábavné, odborně zajímavé a inspirativní. Jejich absolvování pomáhá manažerům i obchodníkům v řadě zemí a společností zvyšovat osobní efektivitu 
při vedení obchodníků i zvyšování výkonnosti prodeje. 
Přehled aktuálních standardních digitálních programů v angličtině (duben 2020):
1. MI Essential Selling Skills (NEW)
2. How to Become a Better Negotiator (NEW)
3. Remote Selling (NEW)	
4. Path to Sales Excellence - Coaching your Team
5. Path to Sales Excellence - Delivering Great Sales Presentations
6. Path to Sales Excellence - Essential Leadership Skills - MI LEAD
7. Path to Sales Excellence - Key Account Management
8. Path to Sales Excellence - Sales Management

Jednotlivé digitální programy obsahují řadu různých prvků - jednoduché kvízy, e-moduly, videa, hodnocení a závěrečnou certifikaci. Programy lze absolvovat přibližně za 5 hodin, mnohem efektivnější je ale rozvrhnout si rozvoj např. do několika hodinových bloků v průběhu více dní. Program nebo jeho jednotlivé části může manažer nebo obchodník absolvovat opakovaně po dobu 6 měsíců. Programy jsou dostupné na běžném počítači i mobilu - jedinou podmínkou je přístup na internet.

Volitelnou součástí programů je implementační podpora konzultanty Mercuri International - odborníky na daná témata. Podporu lze volit mezi on-line (standardně 2 koučinky v rozsahu 2x cca 1 hodina) nebo osobním koučinkem v prostorách Mercuri International (v rozsahu cca 2-2,5 hodiny ve společně dohodnutých termínech v průběhu zpřístupnění programu, nejpozději 1 měsíc po jeho skončení).

Digitální rozvojové programy jsou zpřístupněny určenému pracovníkovi po uhrazení příslušné faktury.
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Digitální programy si můžete objednat prostřednictvím našeho  nebo nám pošlete mail. V případě potřeby dalších informací, kontaktujte naše zákaznické centrum nebo naše konzultanty. 

Mercuri International, Sokolovská 651, 180 00 Praha 8
zapsaná v OR u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 14720
IČ: 48033243, DIČ: CZ48033243, bankovní spojení 1021100013/5500, Raiffeisenbank
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